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ВИКОРИСТАННЯ СИМУЛЯЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ВІДПРАЦЮВАНЬ 

ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК У СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «МЕДИЦИНА» ПРИ 

ВИВЧЕННІ МЕДСЕСТРИНСЬКОГО ДОГЛЯДУ ЗА ДІТЬМИ 

Юрків О.І. 

Буковинський державний медичний університет, м.Чернівці 

Використання інтерактивної моделі навчання на практичних заняттях ефективно 

покращує засвоєння тематичного матеріалу. Головною метою є стимулювання активного 

потенціалу студентів шляхом залучення їх до діалогу, відкритої бесіди, обговорення 

клінічних проблем, доказів, відпрацювання практичних навичок, аргументації власних 

поглядів, аналізу їхніх дій при вирішенні ситуаційних клінічних проблем при роботі на 

кафедрі та біля ліжка дитини. У процесі інтерактивного навчання студенти вчаться 

критично мислити, приймати обґрунтовані рішення, спілкуватися між собою. На сьогодні 

основним завданням вищої освіти є збереження та забезпечення необхідної якості 

підготовки кадрів та пошук механізмів її вдосконалення [1,5]. 

Сучасний розвиток медичної освіти, етапи її реформування, питання, що 

стосуються підвищення якості освіти випускників медичних закладів, вимагають нових 

підходів до організації навчального процесу. Поступ науки призвів до пошуку та 

впровадження нових технологій в систему освіти [2,7,8].  

Одним із сучасних інноваційних методів навчання практичним навичкам студентів-

медиків є використаннясимуляційних технологій. Переваги методу полягають у безпеці 

для маленького пацієнта, можливість відпрацювання навичкинеобмеженої кількості разів 

до її повного засвоєння, що у майбутньому, безперечно, знизить кількість лікарських 

помилок привиконанні маніпуляції у хворого. Для розвитку пізнавальної активності у 

студентівнеобхідна інтеграція традиційних проблемно-пошукових методів з новими 

формами організаціїнавчального процесу, включаючи технічні засоби. Однією із сучасних 

форм навчання в медицині є використання симуляційних технологій[3,4,6]. 

На кафедрі догляду за хворими та вищої медсестринської освіти студентам другого 

та третього курсу спеціальності «Медицина» викладаються дисципліни, що потребують 

оволодіння практичними навичками. Враховуючи особливості виконання практичних 

навичок діткам різного віку (від народження і до 18 років) на практичних заняттях 

створюються умови, максимально безпечні для пацієнта. Студенти мають змогу 

відпрацювати алгоритм практичних дій  та опанувати практичними навичкамиза темою 

заняття, що затвердженіробочою навчальною програмою. Для здобуття практичного 

досвіду майбутніми лікарями на кафедрі догляду за хворими та вищої медсестринської 

освіти створений «Фантомний  клас», де наявні манекен-симулятор новонародженої 

дитини, манекен 5 річної дитини для відпрацювання навички серцево-легеневої 

реанімації, манекени з догляду за немовлям. Практичне заняття має кілька етапів: 1- 

визначення рівня оволодіння матеріалом на початку практичного заняття; 2- практичні 
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навички на муляжах (демонстрація тапояснення викладачем); 3- індивідуальне виконання 

(відпрацювання навички); 4- перевірка викладачем рівня засвоєння практичних навичок 

(обговорення, оцінка). 

Очевидно, що підручники та посібники для студентів, навіть найсучасніші, не 

можуть сформувати практичні навички з педіатрії для майбутніх фахівців. Роль викладача 

в цьому процесі є центральною. Впровадження інноваційних технологій робить заняття 

більш доступними та цікавими, активізує навчально-пізнавальну та практичну діяльність. 

Викладач мотивує навчальну діяльність студентів, спонукає їх до навчання, організовує 

навчальний процес так, щоб він мав максимальний ефект. І ця організація повинна 

відбуватися на рівні дії та можливостей кожного окремого студента. 

Викладач повинен керуватися насамперед тим, що крім надання студенту певної 

кількості практичних навичок, навчити його проявляти творчість у вивченні та засвоєнні 

матеріалу, вмінню відокремлювати головне від другорядного, вміло використовувати 

набуті знання.  

Висновки. Щоб зацікавити студентів, необхідно змінити технології навчання та 

розвинути в них клінічне мислення, відпрацьовувати практичні навички. Активізація 

навчально-пізнавальної діяльності буде досягнута лише із впровадженням інноваційних 

технологій, в яких заняття стануть більш доступними, цікавими та повноцінними. 
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